ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 12 июля 2018 г. N 814

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ

СРОКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОРПОРАЦИЕЙ "БАНК РАЗВИТИЯ И ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (ВНЕШЭКОНОМБАНК)" ФУНКЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УПРАВЛЯЮЩЕЙ

КОМПАНИИ ПО ДОВЕРИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ СРЕДСТВАМИ ПЕНСИОННЫХ

НАКОПЛЕНИЙ, А ТАКЖЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ СРЕДСТВАМИ ВЫПЛАТНОГО РЕЗЕРВА

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. Установить, что государственная корпорация "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)" осуществляет до 1 января 2024 г. функции государственной управляющей компании по доверительному управлению средствами пенсионных накоплений и государственной управляющей компании средствами выплатного резерва.
- 2. Пенсионному фонду Российской Федерации до 31 декабря 2018 г. заключить с государственной корпорацией "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)" соглашения о продлении договоров доверительного управления средствами пенсионных накоплений, договора доверительного управления средствами выплатного резерва и договора доверительного управления средствами пенсионных накоплений застрахованных лиц, которым установлена срочная пенсионная выплата, на тех же условиях, которые были предусмотрены указанными договорами.
- 3. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Российской Федерации от 14 июня 2013 г. N 503 "Об установлении срока осуществления государственной корпорацией "Банк развития и внешнеэкономической деятельности

(Внешэкономбанк)" функций государственной управляющей компании по доверительному управлению средствами пенсионных накоплений, а также государственной управляющей компании средствами выплатного резерва" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 25, ст. 3164);

пункт 39 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 августа 2015 г. N 790 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2002 г. N 97" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2015, N 33, ст. 4824).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ